



今天市区天气

晴转多云
南风4-5级转5-6级,阵风7级
1~13℃

明天市区天气

小雨转多云
南风转北风4-5级
3~13℃

后天市区天气

晴转多云
北到西北风4-5级转3-4级
-1~6℃

今天全市晴转多云,南风较大

市区最低气温1℃,最高气温13℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴转多云,南风较大,气温较前一日小幅回升。明天全市多云间阴有雷雨或阵雨,南风转北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天

全市多云转晴,北到西北风,气温再度下降。

烟台市气象台9日发布天气预报:烟台市区,10日白天,晴转多云,南风4-5级转5-6级,阵风7级;最低气温

1℃,最高气温13℃。

11日,小雨转多云,南风转北风4-5级,3~13℃。

12日,晴转多云,北到西北风4-5级转3-4级,-1~6℃。

“老于帮办”昨日走进北大社区

系2024年度烟台晚报组织的首场社区便民服务活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滙 通讯员 王潇 摄影报道)昨天上午,芝罘区南大街御金台小区北广场上一片欢声笑语。由烟台晚报、红社·民购和芝罘区白石街道北大社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第337站如期举行,这是2024年度烟台晚报组织的首场社区便民服务活动。“老于帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者们冒着寒风,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务惠民服务项目,受到市民的好评。

由孙德荣、李肇平和烟台通修电气服务有限公司专家组成的维修区域最受辖区居民追捧。热心志愿者唐廷乐和李长生也前来助阵,三张桌子上摆满了钟表、缝纫机、电热水壶、电饭锅等各类“老物件”20多件。市民姜女士从家里带来了两台电子钟和一台老式木钟,孙德荣为她修好了两台电子钟,但老式木钟因年久失修,而且缺少关键配件无法当场修好。孙德荣与姜女士约好,改天专程上门为她修理这台木钟。

市民王女士也带了两样“老物件”现场找“老于”求助。烟台通修电气服务有限公司赵师傅帮她修好了电热水壶,李肇平帮她修好了缝纫机。她对着两位师傅连声道谢:“太感谢你们了!今天的维修师傅手艺太好了,‘老于帮办’确实能为咱们老百姓办实事!”

环球美发学校派出了黄颜胜、刘家乐、王颖、苗浩迪和徐欢等5名学员。从上午9点到中午11点,这些年轻的美发师累计为23位市民免费理发。

法律问题一直是市民关注热点。



昨天上午,山东邦典律师事务所高旭东律师先后接受8位市民咨询。大家提出的问题以债务纠纷、婚姻纠纷居多,高律师都耐心答疑解惑。

健康义诊最受中老年朋友欢迎。烟台市口腔医院派出朴智、秦源两位专家,先后为26位市民检查牙齿健康状况,针对检查出的问题,一一给出解决方案。爱尔眼科两位专家先后接待了22位中老年患者,为他们仔细诊断,并提出合理化建议。烟台芝罘医院、白石肛肠医院、白春社区卫生服务中心、杏果医养中心·兴正中医医院、西南河中医医院、恒丰银行、恒誉家政、汇龙开锁等单位也派出志愿者队伍,现场为百姓

解决难题。

从上午9点到中午11点,“老于”团队累计接待市民196人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题8件、健康方面的问题116件、家政方面的问题47件、其他问题25件。这些问题绝大多数现场圆满解决,还有部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



女画家作品展 将持续至3月28日

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)“迟日江山丽,春风花草香”。近日,烟台女画家协会“三月·春色”第十二届作品展在烟台美术博物馆如期举办。画展集合了我市不同行业女性画家的作品90余幅,展现出烟台女画家们生机勃勃的创作能力。

此次展览有国画、油画、书法、综合材料、装置等多种艺术表现形式,国画或是笔墨酣畅淋漓在“似与不似之间”,或是精画入微刻画“以形写神”,超越形象之外,将画面赋予诗情画意。书法之中楷书端庄秀丽、隶书典雅古朴、行书笔法流畅自然灵动,蕴含着深厚的文化内涵,展现中国传统文化的独特魅力。油画作品色彩丰富绚丽,风格多样,表现出女艺术家们丰富的内心世界和艺术素养。她们以女性独特的视角,表达对自然对人文独特的理解,用手中的画笔描绘对美好生活的憧憬。

展览现场,女画家们在一件件作品前,认真交流创作心得,互相拍照留念。此次展览将持续至3月28日,欢迎市民和艺术爱好者前往观展。

厚安社区 邀请辖区妇女一起插花

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 孙晓飞)3月8日,为进一步丰富社区女性的精神文化生活,展示社区巾帼风采,让妇女同胞们度过一个有爱、有趣、有意义的节日,芝罘区东山街道厚安社区邀请辖区妇女共同举办了“春暖三八节 花艺展风采”插花活动。

活动现场花香四溢,充满着春天的气息。大家坐在一起相互交流选花、养护、颜色搭配造型等插花技巧,了解各种花语和祝福。活动参与者用自己灵巧的双手,发挥想象力,一枝枝康乃馨、满天星、小雏菊等普普通通的花草经大家的巧手修剪后,一束束错落有致、色彩鲜艳的插花作品呈现在眼前,每一束都各具特色。今后,厚安社区还将继续以多元活动引领思想,以居民需求、居民满意度为导向,搭建多方交流沟通的平台,共建美丽家园。

星海社区 举办女性健康知识讲座

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 姚喆)3月7日,黄渤海新区星海社区计生协会联合潮本瑜伽举办“芳华悦己”主题女性知识宣讲,为辖区女性居民送上了一份“精致”的妇女节礼物。

讲座中,瑜伽老师以其丰富的经验为基础,深入浅出地讲解了盆底康复的相关知识,还通过实例展示了如何进行科学的盆底功能评估,以及针对不同情况的训练方法。参加讲座的居民乔女士表示:“我们不仅增长了知识,还增强了对自身健康的关注和保护意识。”

此次活动不仅提高了辖区女性对盆底健康的重视程度,还让她们深刻认识到盆底康复对于整体健康的重要性,进一步增强了健康意识。

“一老一小”家政市场迎来用人小高峰

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐)近日,记者走访烟台家政服务市场发现,节后“一老一小”家政市场迎来用人小高峰,市场供需两旺,保洁服务价格较年前回落。

“现在已经到保姆用人高峰期了,孩子需要接送上下学,家里老人需要照顾,很多雇主都来咨询。”某家政服务公司负责人孙海艇表示,“与此同时,节后找工作的人也多了,市场供需两旺。”

记者了解到,目前家政用工市场主要以照顾老人和育儿嫂为主。孙海艇说:“随着人口老龄化程度不断加深,看护老人成为很多家庭的刚需,雇主对于保姆的基本要求不高,具体工资要看家里老人

是否能自理、是否需要疾病照顾等实际情况。”

烟台大嫂家政服务有限公司工作人员表示:“24小时住家保姆的价格还是得看雇主的面积以及几口人吃饭来定,如果只负责日常保洁和一日三餐的话,每周单休一天,平均工资大概在一个月5000元上下。如果只是白天负责打扫和做饭的话,价格会稍微便宜一点。”

对于月嫂、育儿嫂,不少雇主表示期望有技能的人来应聘,比如懂营养配餐等。由于这类家政服务更具专业化,市场需求也更倾向于年轻化。“很多雇主咨询月嫂的时候,都希望寻找稍微年轻一些的人,日常沟通更方便,懂更多

专业知识。”孙海艇说,“像我们公司,所有人上岗前都会进行培训,从身份认证到专业技能培训等,很多月嫂的收入能达到9000元以上。”

1998年出生的小李刚接触家政服务一年多,目前主要做一些上门保洁类工作。“现在保洁活少一些,最忙的时候是过年那阵,基本在60到70元一小时,现在降到了50元左右,具体还得看雇主的面积大小。”小李说。

记者注意到,在烟台的家政服务市场,像小李这样年轻的保洁员偏少,孙海艇也表示,应聘者的年龄基本都在40岁以上,年轻人很少,但是市场是期望有年轻人加入的。